

今日潍坊

民生

# 本报赴青岛看房车周六首发

## 潍坊市民可免费乘车

本报6月22日讯 (记者 宋珊)青岛住宅销售陷入低潮,开发商纷纷搞起优惠促销活动,这给买房人提供了出手机会,潍坊、东营、淄博等地的居民开始看好岛城楼市。本报25日将组织三地购房者免费乘车,去青岛看房,对市区高品质楼盘来个大扫描。

青岛地理位置优越,风景秀丽,吸引很多异地居民选择安家落户,这也带动了青岛房地产业的大发展。2011年初,限购令的出台,限制了部分异地客户,令2010年火爆的青岛楼市多少降了温,成交量有较大幅度的下降。

不过很多人认为,青岛房地产仍然有前景。今年初,国务院正式批复《山东半岛蓝色经济区发展规划》,这是“十二五”开局之年第一个获批

的国家发展战略,也是我国第一个以海洋经济为主题的区域发展战略。青岛作为蓝色经济龙头城市,必将会有更大发展,房地产业也将从中受益。此外,目前各大开发商不断推出优惠让利,很多人认为这正是购房者出手的好时机。

为推动青岛地产项目在省内的知名度,《齐鲁晚报·今日青岛》组织看房车,带领异地客户来青岛看房。潍坊、东营、淄博等地看好岛城楼市的居民纷纷报名参加。

看房车首班车将在25日开,带领购房者先探路市区高品质的楼盘,第一站将参观鲁商·银座领海公馆、城建·竹韵山色和城建·桃源山色和鲁商·首府。还将带着三地购房者

参观奥帆中心海景商场一百丽广场,感受青岛的活力与时尚。

其中,鲁商首府,位居香港中路、燕儿岛路交汇处,紧邻奥帆中心,拥有城市中心无法复制的经典地段。作为40万平米公园式纯板住区,鲁商首府已成为市南沿海一线最后一个大规模高端住宅项目。鲁商·银座领海公馆位于崂山区东海东路88号,集顶级海景公寓式酒店、高端商业和五星级酒店为一体。项目屹立于石老人万米沙滩之上,南瞰石老人湾万顷碧波,北靠海尔路商贸CBD核心,西倚浮山山脉,东眺高尔夫球场,海景山景城景交相辉映,堪称世界级湾区藏品。潍坊报名电话:15095240781。

### 冷饮、剩菜频惹祸

## 医院腹泻患者扎堆就诊

本报6月22日讯(记者

马媛媛)夏季到来,冷饮、剩菜频频惹祸。22日,记者走访潍坊各大医院发现,医院急诊科腹痛患者扎堆。医生建议市民注意饮食卫生,尽量不要食用生冷食物。

夏季是肠胃疾病的高发时期,潍坊各大医院的腹泻患者也在最近几天快速增长。22日中午,从事个体生意的吴女士正在市人民医院消化内科就诊,她告诉记者,因为天气闷热,她近几天午饭后就吃冷饮解热,可能由此引发腹泻。据消化内科的医生介绍,近几天,每天都能接诊十几位腹泻的患者。

蒜价降了三分之二

## 蔬菜跌幅榜上排名第三

本报6月22日讯

(记者 周锦江)火了一年多的大蒜价格一路下滑。22日,记者采访了解到,目前潍坊市大蒜批发价格已经跌至2元一斤,与历史最高峰相比下降了三分之二。中国(寿光)蔬菜指数网上显示,在近期跌幅榜上,大蒜排名第三。

记者从中国寿光蔬菜指数网上看到,6月1日大蒜的价格为4.4元每公斤,为本月的最高价,而到了6月21日,大蒜的价格即跌至2.76元每公斤,在蔬菜跌幅榜上排名第三。

## 本地西瓜价格不到一元

### 成为最“亲民”水果

本报6月22日讯 (记者 周锦江)夏天来临,本地水果大量上市,但因为低温干旱等原因使身价倍高。22日,记者采访中了解到,本地西瓜以0.99元每斤的价格成为最“亲民”的水果。

到了夏季,本是水果大量上市季节,市民既能饱口福,又能不伤钱袋子。但近期因为气候、物流成本、劳动力价格等种种原因,本地水果价格居高不下。

潍城区的郝爱民女士在一家超市买水果,她买了樱桃、荔枝,花了30多元才买了小小两袋。不过郝女士说,10几块钱的一个大西瓜却能让全家人吃两天。

记者采访中了解到,目前市面上的本地西瓜多来自昌乐、安丘,因为年初低温影响,大量西瓜推迟到现在才上市,预计天气更热的时候,西瓜价格还会更低。



九龙商务车  
尊贵商旅·一路同行



销售地址:金宝汽车城附加税南院

销售热线: 8800183 13853666311 13853653355

招聘  
ZHAOPING

◎聘潍坊市区发行员

要求: 身体健康, 能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。

一经录用待遇优厚

咨询电话: 8538717 8961668 18663667077

地址: 潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10楼

